

ПЛАН
роботи науково-технічної ради
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»
на 2024/2025 навчальний рік

Термін	Порядок денний	Доповідаючий
вересень	Затвердження плану роботи НТР на рік	Керівник науково-дослідного департаменту Малій Х.В.
	Про результати вступної компанії до аспірантури, організацію навчального процесу	Керівник департаменту аспірантури та докторантури Медяник Л.В.
	Про організацію НДР на 2024/2025 н.р. (зміни у нормативній базі університету)	Керівник науково-дослідного департаменту Малій Х.В.
	Обговорення плану організації і проведення на базі університету МНТК «MININGMETALTECH-2024»	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
жовтень	Про внесення змін у склад Науково-технічної ради, Редакційної ради	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
	Формування річних планів наукових видань	завідуючі кафедр
	Формування планів підвищення кваліфікації НПП на 5 років та на 2025 календарний рік	завідуючі кафедр
	Затвердження тематичних планів науково-дослідних робіт кафедр на 2024/2025 н.р.	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
жовтень	Аналіз наукової складової рейтингу НПП	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
	Затвердження планів наукової діяльності кафедр на 2024/2025 н.р.	завідуючі кафедр
	Результати моніторингу виконання планів по підготовці публікацій для виконання ліцензійних умов	Керівник науково-дослідного департаменту Малій Х.В.
	Формування планів роботи студентських наукових гуртків	керівники гуртків
	Про стан оновлення університетського репозитарію наукових тестів (перша хвиля акредитації) та підготовка рекомендацій для Вченої ради	бібліотекар Горчинська Ю.В.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік	завідувач кафедри МПК Пашинський В.В.

	кафедри матеріалознавства та прикладної механіки	
листопад	Підготовка МНТК «MININGMETALTECH-2024»	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
	Обговорення пропозицій щодо кандидатур на участь у щорічному конкурсі на краще видання	завідуючі кафедр
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри металургії та організації виробництва	завідувач кафедри МОВ Грибков Е.П.
грудень	Звіт за науковими публікаціями II половини 2024 року	завідуючі кафедр
	Звіт про підвищення кваліфікації (стажування) НПП за 2024 календарний рік	завідуючі кафедр
	Звітування за результатами проведення МНТК «MININGMETALTECH-2024»	Керівник науково-дослідного департаменту Малій Х.В.
	Звіт редакційної колегії науково видання університету («Науковий Журнал Метінвест Політехніки»)	Голова редакційної колегії Грибков Е.П.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри природничо-наукових та загальноінженерних дисциплін	завідувачка кафедри ПНЗІД Грудкіна Н.С.
січень	Проміжні звіти про виконання тематичних планів науково-дослідних робіт кафедр на 2024/2025 н.р.	завідуючі кафедр
	Про стан оновлення університетського репозитарію наукових тестів (друга хвиля акредитації)	бібліотекар Горчинська Ю.В.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри автоматизації, електро- та робототехнічних систем	завідувач кафедри АВЕРС Койфман В.В.
лютий	Проміжні звіти про роботу студентських наукових гуртків	керівники гуртків
	Звітування за результатами виконання першого етапу науково-дослідної роботи	керівник НДР Кружилко О.Є.
	Звітування за результатами закінченої науково-дослідної роботи	керівник НДР Рекова Н.Ю.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри безпеки праці та охорони довкілля	в.о. завідувача кафедри БПОД Репін М.В.

березень	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри мовних та гуманітарних дисциплін	завідувачка кафедри МГД Рагуліна Н.В.
квітень	Обговорення нормативної бази для проведення конкурсу студентських наукових робіт	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри цифрових технологій та проектно-аналітичних рішень	завідувачка кафедри ЦТПАР Смирнова І.І.
травень	Пропозиції щодо відкриття другої серії журналу (економічні та комп'ютерні науки)	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.
	Розгляд та затвердження звіту з наукової роботи за 2023/2024 навчальний рік кафедри гірничої справи	в.о. завідувача кафедри
червень	Звіт про результати наукової діяльності кафедри за 2024/2025 н.р.	завідуючі кафедр
	Результати виконання тематичних планів науково-дослідних робіт кафедр на 2024/2025 н.р.	завідуючі кафедр
	Звіт за науковими публікаціями I половини 2025 року	завідуючі кафедр
	Звіти про роботу студентських наукових гуртків	керівники гуртків
	Результати роботи Ради молодих вчених	голова Ради Держевецька М.А.
	Про виконання плану видань	Керівник науково-дослідного департаменту Малій Х.В.
липень	Звітування за результатами закінченої науково-дослідної роботи	керівник НДР Кухар В.В.
	Звітування за результатами закінченої науково-дослідної роботи	керівник НДР Каменець В.І.
	Звітування за результатами закінченої науково-дослідної роботи	керівник НДР Хілов В.С.
	Звітування за результатами закінченої науково-дослідної роботи	керівник НДР Шевченко Ю.В.
	Підготовка до бюджетування 2026 календарного року	Проректор з науково-дослідної роботи Кухар В.В.

Проректор з науково-дослідної роботи

Володимир КУХАР